بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	أركان الإيمان 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س :  كم ركناً للإسلام ؟ 
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تذكر التلميذة عدد أركان الإيمان 
· أن تذكر التلميذة عدد أركان الإيمان. 
· أن تدرك التلميذة أهمية الالتزام باركان الإيمان .
· أن تتعلم التلميذة كيفية الإيمان بالكتب . 

	[image: image1.wmf]
	يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حول الدروس  السابقة. 
ثم يتم مناقشتهن حول ما درسنه سابقا مع مساعدتهن في  تذكر الأدلة وتصحيح الأخطاء إن وجدت وتوضيح ما قد يلزم توضيحه.


	الكتاب المدرسي
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عارض
[image: image3.wmf]
السبورة

[image: image4.wmf]
الأقلام الملونة

	· كيف نعبد الله؟
·  ما هي أركان الإيمان ؟ 
· ما حكم من أنكر ركنا من أركانه؟
· ما هو أول شيء فرضه الله تعالى على الإنسان؟

	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان بالله تعالى 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س :  كيف نؤمن بالله ؟
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعدد التلميذة الأمور التي يشتمل عليها الإيمان بالله .  
· أن تذكر التلميذة عدة  تعريف الإيمان .
· أن تذكر التلميذة معنى الربوبية .
· أن تبين التلميذة معنى الألوهية. 
· أن تبين التلميذات حكم من أنكر البعث.


	تعريف الإيمان أن تؤمن بالله وملائكته وكتبه ورسله واليوم الأخر وبالقضاء خيره وشره.

	يتم مناقشتهن حول ما درسنه سابقا مع مساعدتهن في  تذكر الأدلة وتصحيح الأخطاء إن وجدت وتوضيح ما قد يلزم توضيحه.
أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين الأركان.

الستة على السبورة أمام التلميذات بشكل واضح بارز.ومن ثم تتم مناقشتهن حولها.


	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	·  ما معنى الإيمان بالله  ؟
· ما معنى الربوبية  ؟ 
· ما الدليل على وجوب الإيمان بالله  ؟ 

	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان بالملائكة 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س : ما معنى الإيمان بالملائكة ؟
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعدد التلميذة الأعمال العظيمة للملائكة . 
· أن تبين التلميذة حكم من أنكر أو جحد الإيمان بالملائكة . 
· أن تعرف التلميذة وجوب  الإيمان 
بالملائكة . 

 أن تذكر معنى الإيمان بالملائكة .


	
	يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حوله وذلك للفت انتباههن وجذب أنظارهن.
أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين عناصر الدرس على السبورة أمام التلميذات بشكل واضح بارز.ومن ثم تتم مناقشتهن حولها.

	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	·  ماحكم من ينكر الإيمان بالملائكة ؟
· من تعدد أكبر عدد من الملائكة ؟
·  من الذي يقوم بالنفخ في الصور ؟

	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



                                                                                                      بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان بالكتب 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س : : ماذا تعرفين عن الكتب السماوية ؟ 
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعدد التلميذة الكتب السماوية . 
· أن تذكر التلميذة معنى الإيمان بالكتب . 
· أن تبين الدليل على الإيمان بالكتب . 

	
	يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حوله وذلك للفت انتباههن وجذب أنظارهن.
أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين الكتب السماوية وأسماء الأنبياء .
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	·  ما معنى الإيمان بالكتب ؟ 
· ما الكتب التي أنزلها الله 
           على الرسل ؟ 
ما الدليل على الإيمان بالكتب ؟ 


	

	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان بالرسل 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س : : ما أركان الإيمان ؟ 
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعدد التلميذة الرسل . 
· أن تعرف التلميذة معنى الإيمان بالرسل .
· أن تبين التلميذة  الدليل على الإيمان بالرسل .
· أن تذكر التلميذة أولي العزم من الرسل .
	
	يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حوله وذلك للفت انتباههن وجذب أنظارهن.
قراءة التلميذات للدرس.

أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين أسماء الرسل . 
.


	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	س ما معنى الإيمان بالرسل ؟ 
س من الرسل : 

-------- 

-------- 

-------- 

-------- 


	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان باليوم الآخر 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س :  ما المقصود باليوم الآخر ؟ 
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعرف التلميذة الإيمان باليوم الآخر .
· أن تؤكد التلميذة على حقيقة الموت . 
· أن تتمكن التلميذة من تقرير حقيقة الموت . 
· أن تبين التلميذة عقوبة إنكار اليوم الآخر .
 
	

	يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حوله وذلك للفت انتباهه وجذب أنظارهم.
أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  مع التأكيد عليهن بأهمية  الإيمان باليوم الآخر . 
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	س ما المقصود باليوم الآخر ؟ 
س كيف يكون الإيمان باليوم الآخر ؟ 

س اذكري أمرين مما يقع بعد الموت .
	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإيمان بالقدر خيره وشره 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س :  لماذا يصبر المؤمن على الضراء ؟
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعدد التلميذة مظاهر الإيمان بالقدر . 
· أن تعرف التلميذة الإيمان بالقدر خيره وشره . 
· أن تذكر التلميذة الدليل على الإيمان بالقدر خيره وشره .
 
	
	أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين الدليل على الإيمان بالقدر خيره وشره .

	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	س ما الدليل على أركان الإيمان ؟ 
س ما معنى الإيمان باليوم الآخر ؟ 

س ما الدليل على الإيمان بالقدر ؟ 
	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	الإحســـــــــــان 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س :  
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تتعرف التلميذة  على معنى الإحسان 
· أن تبين  التلميذة  عبادة الله كأننا نراه 
·  أن تبين التلميذة  ثمرات الإحسان .

	
	أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين معنى الإحسان .

	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	س لماذا يمتنع الصائم عن الأكل والشرب ؟ 
س ما معنى الإحسان ؟ 

س ما الدليل على الإحسان ؟
	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



                                                                                                 بسم الله الرحمن الرحيم

	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الثالث الابتدائي
	توحيد
	             الوحدة الثانية  ( نشاط  ) 
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التهيئة
	س : اذكري أركان الإيمان ؟
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	المحتوى التعليمي
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	· أن تعرف التلميذة  كيفية حل التدريبات 
· أن تعرف التلميذة  أركان الإيمان . 
· أن تبين التلميذة بعض فوائد الإيمان بالملائكة .
· أن تبين التلميذة حكم  الإيمان بالقدر 
 
	
أكملي : 
- القرآن الكريم أنزل على ----------- 

- الإنجيل أنزل على --------------
- التوراة أنزل على  ---------------
	 يتم التهيئة للدرس ببعض المحاورات مع التلميذات حوله وذلك للفت انتباهه وجذب أنظارهم.
أعلن بعد ذلك موضوع الدرس  وأطلب من التلميذات فتح كتبهن على موضعه ثم أكلف بعض التلميذات المجيدات بقراءة الموضوع أمام زميلاتهن  وأثناء ذلك يتم تدوين التدريبات .

	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	س اذكري ثلاثة أسماء من الرسل . 
س اذكري ثلاثة من أركان الإيمان . 

س كيف تستعدين لليوم الآخر ؟
	المتابعة والتصحيح


	الواجب /  حل تدريبات الكتاب . 
	



أركان الإيمان ستة : 


- الإيمان بالله 


- الإيمان بالملائكة 


- الإيمان بالكتب 


- الإيمان بالرسل 


- الإيمان باليوم الآخر


- الإيمان بالقدر خيره وشره 





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





الإيمان بالله يشتمل على أمور ثلاثة :     - الربوبية .  


- الإلوهية .  


- الأسماء والصفات .





قال تعالى : " وما خلقت الجن والإنس إلا ليعبدون " 





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإيمان بالملائكة :


التصديق والإقرار بوجود الملائكة الكرام ، فهم مخلوقون من نور ، عابدون لله وحده . 


ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


من أعمال الملائكة : 


- النزول بالوحي . 


- النفخ في الصور . 


- كتابة الأعمال .





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإيمان بالكتب :


التصديق بالكتب التي أنزلها الله على رسله عليهم الصلاة والسلام لهداية الناس . 





من الكتب التي أنزلها الله تعالى : 


- القرآن الكريم 


- التوراة 


- الإنجيل 





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإيمان بالرسل :


أن نصدق بجميع الرسل من أولهم نوح ( عليه السلام ) إلى خاتمهم محمد ( صلى الله عليه وسلم )، وأنهم قد بلغوا الرسالة وأدوا الأمانة . 





" ولقد بعثنا في كل أمة رسولاً "





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإيمان باليوم الآخر : 


نصدق ونقر بكل ما يقع بعد الموت منة نعيم القبر وعذابه ،وبعث الناس للحساب والجزاء بدخول الجنة أو النار . 





الواجب على من آمن باليوم الآخر أن يستعد له بفعل ما أمر الله به .





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإيمان بالقدر خيره وشره : 


نصدق ونقر بأن كل ما يقع فهو بقضاء الله تعالى وقدره . 


ــــــــــــــــــــــــــــــــ 


الدليل قوله تعالى : 


" إنا كل شيءٍ خلقناه بقدر "





مديرة المدرسة :





المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





معنى الإحسان : 


أن تعبد الله كأنك تراه ، فإن لم تكن تراه فإنه يراك . 


ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 


الدليل على الإحسان : 


" إن الله مع الذين اتقوا والذين هم محسنون " .
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المشرفة التربوية :





معلمة المادة : 





رتبي أركان الإيمان : 


- الإيمان بالقدر 


- الإيمان بالرسل 


- الإيمان باليوم الآخر


- الإيمان بالكتب 


- الإيمان بالملائكة 


- الإيمان بالله 
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معلمة المادة : 








